

一段录音牵出“黑老大”手枪

“小弟”因盗窃被抓，隐藏多年手枪终浮出水面

记者 鲁龙飞 文/图



犯罪嫌疑人指认涉案枪支

男子涉嫌盗窃电动车被查

11月4日，瑶海大队民警在宿州路与沿河路交口执勤时，发现两名男子推着一辆没有钥匙的新电动车，形迹比较可疑，于是上前盘问。“车是你的吗？怎么没有钥匙？”民警询问。男子答道：“钥匙在朋友手

11月4日上午，两名男子推着一辆没有钥匙的新电动车，形迹可疑在路上被民警拦下。因涉嫌盗窃，其中一名男子袁某被送到刑警队。审查时，刑警意外发现袁某手机中有一段录音，称袁某以15000元卖了一把枪。枪在哪？卖到哪里？一段寻枪旅程由此展开……

中，忘记带了……”

在随后的例行检查中，民警从推车男子身上搜出一把匕首，另一名男子见势不妙，拔腿就跑，被闻讯赶来增援的庐阳巡警402巡控车逮住。因涉嫌盗窃，其中一名男子袁某被送往庐阳公安局刑警一队进行审查。

事情到此原本告一段落，但接下来的一个意外发现，让所有在场的人都大吃一惊。

一段手机录音牵出枪支案

“放心吧，枪我已经卖了，15000元。”审查中，袁某手机中的一段录音引起了民警注意。“卖枪是啥回事？”面对民警询问，袁某显得非常紧张。

“觉得好玩，网络上下载的。”面对民警质询，袁某起初百般抵赖。但从调取的资料中显示，他曾在2004年，因非法持有一支猎枪被判刑一年。最终，袁某承认，当年自

己身边有两把枪，因为害怕加大罪行而故意隐瞒了事实。

“黑老大”落网前托付手枪

据袁某交待，枪是当年“黑老大”胡斌给自己的。在过去9年中，他一直把手枪藏在家中，甚至对身边最亲近的人也不会提起。

今年2月份，袁某结婚后，一次搬家时，妻子偶然发现了手枪，顿时惊慌失措，便劝说袁某将枪扔了。但袁某却将枪藏在随身携带背包中，对妻子谎称，以15000元价格卖掉了。

后因要办理公积金，不方便随身携带手枪，袁某将手枪转移了，送给一名包姓朋友。包姓朋友发现，袁某给自己的是一把64式手枪。

根据袁某供述，警方当天下午来到包某居住的地方，蹲守4小时后将袁某当场擒获。“打开包裹，发现一把仿64式手枪，枪膛里

面已经有一发真子弹，具有很大的杀伤性。”据庐阳分局刑警一队民警称。

当天下午，袁某及帮其藏枪的包某因涉嫌非法持有枪支，被警方依法刑事拘留，目前还在进一步审理中。

新闻链接：“黑老大”胡斌系2005年合肥最大涉黑案的第一被告。自20世纪90年代后期起至2003年8月，胡斌、陈三毛纠集、网罗多人，以暴力或以暴力相威胁等手段，有组织地或时分时合地多次实施故意伤害、寻衅滋事、非法持有枪支、聚众斗殴、敲诈勒索、赌博、非法拘禁等犯罪活动，为非作歹，欺压、残害群众，在一定区域内形成了重大影响，严重破坏了当地的经济、社会生活秩序。

2005年8月2日上午，法院以组织、领导黑社会性质组织、故意伤害、寻衅滋事、非法持有枪支、聚众斗殴等罪，数罪并罚判处主犯胡斌死刑。

“精神病”犯了

抡起铁锤对着警车就一顿猛砸

星报讯(记者 张威/文 黄洋洋/图)

昨日下午2时许，安庆路派出所接到报警称，在杏花公园门口，一名小伙子持铁锤将马路边停放的一辆警车砸坏。民警赶到后，男子还没有停手的意思，后其家人赶到称，小伙有精神病史。

记者看到，停靠在蒙城路停车场的警车驾驶室玻璃被砸出2个大窟窿。停车场的看管员告诉记者，当天下午2点，她正在为一辆轿车开停车单，突然听到北边传来“咣当”几声响。此时一身穿灰色上衣，身高约175cm的小伙，手持一把铁锤对警车一顿猛砸。“一边砸(警车)还一边骂着。当时，他手中拿着锤子，我也没敢上前制止，便拨打了110报警电话。”看管员说道。

报警后，安庆路派出所的民警很快赶



警车左侧车窗玻璃被砸碎

到现场，及时制止了小伙的行为。据小伙爷爷介绍，小伙有精神病史，估计是发病

了才做出此举动。事后，小伙子在家人的陪同下被送往了合肥市第四人民医院。

男友没钱逼女友卖淫

女友不干将其砍伤

星报讯(程绚丽 记者 刘欢) 没有经济来源的邵某竟逼自己的女友小慧去卖淫。小慧不同意，邵某竟持刀将其砍伤。目前，邵某因涉嫌故意伤害罪被包河区检察院批准逮捕。

今年5月，小慧和邵某确定恋爱关系。7月，邵某要小慧去美容院工作。小慧当即拒绝。随后，邵某以分手相威胁，小慧勉强答应。小慧“上班”第一个月卖淫所得1500元，钱几乎全被邵某拿走。之后，小慧多次提出要从小慧辞职，邵某不同意并强迫小慧继续卖淫。

10月6日晚上，小慧准备离开美容院。邵某跑到美容院，扇了小慧一巴掌，并用水果刀在小慧的腿上砍了一刀，小慧当场倒地。邵某趁机逃跑。10月8日，警方将正在网吧上网的邵某抓获归案。(文中人物均为化名)

三男子乘坐“黑头车”

丢了三万块

星报讯(记者 丁林) 昨日上午10时许，六安男子李某来到省城望湖派出所，报警称其将三万余元现金及身份证、驾驶证等遗失在“黑头车”内，焦急万分。

昨日早上，李某带着两位朋友，从临泉路香格里拉花园欲打车至周谷堆农产品批发市场，“等了半天，没有出租车，就上了一辆银白色的私家车”。到了目的地后，李某招呼两位朋友把行李都拿好。“到了办公室，才发现少了一个包”，李某说道，“里面有三万多元，还有身份证、驾驶证”。

在派出所，民警对其乘坐黑头车进行了一番教育。目前，警方已开始调查。

酒喝“高”了

见人就问有要肾、血、肝的吗？

星报讯(朱沛炎 王红梅 记者 丁林)

“老板，你要肾、血、肝吗？”昨日上午9时30分许，省城和平路合肥市第二人民医院急诊室，河南信阳男子李某见人就问兜售肾脏。就在一个小时前，李某在其租住的旅馆内，偷喝了房东一瓶白酒。

“警察吗？我是某某旅馆，有人在闹事。”昨日上午9时许，胜利路附近某旅馆老板张某报警称，有醉汉在其旅馆闹事。

据张某介绍，醉汉李某为河南信阳人，入住其旅馆后，却没钱交房租。当房东催款时，李某非但拒绝交付房租，还趁李某不注意，将其柜台一瓶白酒偷喝精光。担心李某喝高了闹事，李某遂报警。胜利路派出所民警赶到后，发现李某仍胡言乱语，拨打了120将其送往合肥市二院接受治疗。

来到医院后，李某并没有消停，仍然大吵大闹。担心其在急诊室闹事，院方特安排

两名保安将其“看住”。见有保安，李某觉得有些不自在，便呵斥道：“你们不就是保安嘛，一个月顶多1200块，有什么了不起的。”

治疗间隙，李某又几近“疯狂”，在急诊室过道大喊：“有没有要肾、血、肝的”，“我卖器官给你救人，你给我钱供孩子上学”。就这样，李某见人就问。昨日中午，记者从医院处了解到，目前，该男子经简单处理后，已离开医院。

创新改变世界

三星 I9100, 极致演绎纤薄时尚

如果要盘点2011年中国联通与各大手机厂商共同推出的高端智能手机，就不能不提到三星，作为一家在全球范围内与苹果针锋相对，官司不休的手机制造商，在今年推出的三星 I9100，更是以仅有8.49mm的

机身厚度，一举超越 iPhone4，被称为最薄的高端智能手机。

除了超薄的特性外，三星 I9100 还采用了全新升级的“魔丽屏”技术，这种屏幕技术最大的特点就是拥有极强的色彩还原能力。

作为中国联通的高端定制机，三星 I9100 同样采用双核处理器。三星 I9100 内置一颗 800 万像素摄像头，配有 LED 补光灯，支持触摸对焦，仅需在屏幕上选取想要聚焦的物体，就可以完成对焦，相比传统的

按键调节和自动对焦更为灵活也更为精确。

目前，安徽联通正在推出针对三星 I9100 的优惠活动，用户如果选择加入沃 3G286 套餐，购机仅需 251 元，还有 1.3G 丰厚流量及其它多种礼品赠送。心动不如行动，赶快加入中国联通沃 3G，一起来感受这股极致的纤薄时尚风潮吧！